
 

 

 

Kincsünk a család 

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 10 tagú szakértő csoportja az EFOP-5.2.2-

17-2017-00106 azonosítószámú „KOR-TÁRS”-TÁRS A CSALÁDOK mellett határon 

innen és túl” című projekt kapcsán Veszprémbe látogatott a pályázat 3. 

tanulmányútjára.  

A IX. Családkongresszust a Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) és a Veszprémi 

Nagycsaládosok Egyesülete szervezte. A július 12-15-ig tartó nemzetközi konferencia a 

veszprémi Pannon Egyetemen  került megrendezésre,  címe: Kincsünk a család.  

A családok évének egyik legjelentősebb civil eseményén, a hat ország részvételével zajló 

kongresszus első napján mintegy hatszáz nagycsaládos vett részt az ország minden 

szegletéből. A kongresszuson  „Család barát Európa” gondolata témakörben az ENSZ, a 

Nemzetközi Családfejlesztési Szövetség (IFFD), a Szülők és Családsegítők Nemzetközi 

Szövetségének magas rangú képviselői, valamint Fűrész Tünde, Kopp Mária Intézet a 

Népesedésért és a Családokért vezetője fejtették ki szakmai véleményüket. A szakmai 

tanácskozáson  határon túli magyar családszervezetek is részt vettek a spanyol, a lengyel, a 

litván családszervezetek képviselői mellett. A gyerekek eközben korcsoportok szerinti 

foglalkoztatókon, zenés interaktív előadáson játszhattak. 

A kongresszus nyitónapján még 50 tiszavasvári nagycsaládos vett részt, akik a délelőtti 

szakmai előadások után délután lazító programként a Veszprémi Állatkertbe látogattak. 

Tartalmas program zajlott a családkongresszus 2. szakmai napján. Délelőtt Máthé Zsuzsa és 

Ókovács Szilveszter tartottak előadást Egyszer volt hol nem volt - magánélet a nagycsaládban 

címmel. Ezután Komlósi Piroska pszichológus, Viniczai Andrea coach és tréner, valamint 

Uzsayné Pécsi Rita pedagógus beszélgettek a résztvevőkkel műhelyfoglalkozások során. 

Délután ismét lazító program következett: közel száz nagycsaládos kirándult a Cuha-

völgyébe. 

A szakmai zárónapon, július 14-én ismét a Pannon Egyetemet célozták meg a szakértők. 

Délelőtt „Mire tanítanak gyermekeink?”–címmel zajlott előadás, majd pódiumbeszélgetés 

neves szakértőkkel. Dr. Csókay András – orvos, agysebész elgondolkodtató előadása után 

kiscsoportos témabeszélgetések következtek 4 teremben. A szakértők közül mindenki 

megtalálta a neki leginkább tetsző témát: 

Csukás István – költő, író - Mire tanítanak gyermekeink a mesék által? 

Balogh László –a Közszolgálati Alapítvány kuratóriumi elnöke- „Mire tanítják a közmédiát a 

gyerekek?” 

Kiss Éva – pedagógus, Gordon tréner - Pozitív kapcsolatban sikeres és együttműködő a 

gyermekünk 

Csizmazia-Darab István – programozó, IT biztonsági szakértő - Offline szülő online 

gyerekkel - hogyan legyünk jó digitális szülők?  

Délutáni program során a Nagycsaládosok Országos Egyesülete  Futballbajnokságának döntő 

mérkőzései zajlottak az egyetemi futballpályán. Nagy örömünkre szolgát, hogy a NOE 7  



 

 

 

régiógyőztes csapata közül a tiszavasvári focicsapat nyerte el megérdemeltem az aranyérmet 

és a fődíjjal együtt járó kupát.  

Esti programként a Családkongresszus zárására, eseményeinek összegzésére, 

eredményhirdetésekre, önkéntesek köszöntésére került sor. 

Köszönjük a NOE és a Veszprémi Nagycsaládosok Egyesülete színvonalas programjait, azt, 

hogy bebizonyították: NAGY-NAGY KINCSÜNK A CSALÁD! A tanulmányút a 

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete és a Tiszavasvári Otthon Segítünk Alapítvány 

szervezésében valósult meg.  

 

 

                                                          Lévai Andrea, egyesületi elnök, szakmai vezető 

 

 

 

 

 


